

**6 жовтня, 2024**

**20 Неділя по Зісланні Святого Духа**

**НЕДІЛЯ, 10/6** **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян  
**10:30 am** Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

**ВІВТОРОК, 10/8** **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

**СЕРЕДА, 10/9** **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

**ЧЕТВЕР, 10/10** **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

**П'ЯТНИЦЯ, 10/11** **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

**НЕДІЛЯ, 10/13** **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян  
**11:00 am** Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

**Оголошення**

**1-Парафіяльний празник**

**13 жовтня** відбудеться святкування 26-ї річниці парафії. Після недільної літургії о 9:00 та 11:00 ми матимемо спільний святковий обід. Ласкаво просимо всіх!

**2-Парафіяльний центр духовності**

Оскільки ми сподіваємося побудувати духовний центр для нашої парафії, просимо всіх вас зберігати цей намір у своїх молитвах, щоб Бог міг дарувати нам мудрість і засоби для виконання цього завдання.

**3-Спархіальні осінні молодіжні реколекції**

Осінні молодіжні реколекції заплановані на суботу, 12 жовтня – неділю, 13 жовтня в таборі All Saints Camp в Емлентоні, штат Пенсільванія. Більше інформації доступно тут: <https://stjosaphateparchy.com/event/fall-youth-retreat-4/>

**Висловлювання Святих отців**

- Промовляй свої молитви, старанно заглиблюючись в них і всіма силами піклуючись про те, щоб вони виходили з серця, як твої власні, хоча вони й завчені. Не дозволяй увазі своїй відхилитися в інше місце і думкам твоїм відлітати набік. Зауваж, що увага не розсіюється, коли серце є в молитовних почуттях. Тому й понад усе старайся про ці почуття. Не дозволяй собі квапитися в молитвословленні, радше його благоговійно, як священне діло, з терпеливістю доведи до кінця. (Св. Никодим Святогорець)
- Якщо ж нині ти добре помолишся і потримаєш себе в молитовному настрої, а завтра даси собі волю і проведеш день розбещено, то, так діючи, ніколи не зростеш у молитві. Це те саме, що будувати і руйнувати... І може дійти до того, що молитва зовсім затихне і

душа зробиться не здатною до неї. Почавши, треба терпляче перебувати в молитві, не слабшаючи і не потураючи собі пільгами та вольностями. (Св. Никодим Святогорець)

**Катехитична інструкція від «Ми ходимо з Христом».**

Священик проводить спільну молитву та представляє вірних перед Богом під час богослужіння. Коли священик не може вести ці служби, диякон може вести службу читця, яка виключає частини, які належать виключно священику.

Щоденні богослужіння: Вечірня, Повечір'я, Полуношниця, Утреня, Часи (перші, треті, шості, дев'яті) і Типик. Божественна Літургія є вершиною богослужіння. Типік можна молитися як напередосвячену Літургію в дні, коли Божественна Літургія не служиться. Тексти для цих богослужіння (крім Божественної Літургії) вміщено в Часослові (або Часославі). Стемфордська єпархія опублікувала Часослов під назвою «Божественне служіння», який містить матеріали з Октоїха, Тріоди та Мінеї (книг, у яких зібрані змінні частини цих служб). Деякі парафії користуються цією книгою, і священнослужителі нашої єпархії користуються цією книгою під час двох річних реколекції з єпископом. Вечірня та Утреня готують нас до Божественної Літургії. У деяких парафіях у суботу ввечері моляться Вечірня, а в неділю вранці – Утреня.

На Вечірні, початку літургійного дня, ми згадуємо, що Бог створив усе створіння, коли ми співаємо псалом 103. Ми також висловлюємо наше покаєння та просимо прощення наших гріхів на Вечірні. Коли ми співаємо Tranquil Light, ми прославляємо Отця, Сина і Святого Духа за просвітлення нашої темряви, спричиненої гріхом. Ми також виражаємо нашу радість за дар спасіння, коли співаємо пісню Симеону. На Утрені оспівуємо перемогу світла над темрявою, Христа над гріхом і смертю. Ми також оспівуємо історію спасіння та Божу славу.

Заохочуємо вірних молитися Вечірню та Утреню вдома як службу читця (без участі священика та диякона), якщо їхня парафія не пропонує ці служби. Похвально також, щоб вірні молилися ці служби, якщо вони не можуть бути присутніми на Божественній Літургії в неділю. Вони також можуть молитися за читацьким Типіком. Навіть якщо ви молитесь ці богослужіння вдома з родиною чи на самоті, ви молитесь у сопричасті з Церквою. Під час богослужіння ми віддаємо славу Богу і перебуваємо в постійному спілкуванні з ним.

*Ми йдемо з Христом: молодіжний катехизм, розділ другий, ми сподіваємося, тема 9, «Час спільної молитви», поправки. Ви можете придбати примірники на сайті єпархії.*

**ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ**

**Недільна збірка коштів за 9/28/24 конвертах - \$461, анонімні пожертви - \$383, свічки - \$31**  
**Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$875**

**Protection of the Mother of God  
Ukrainian Catholic Church  
Byzantine Rite  
2880 Highway 138 NE  
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

**Email:** parish@mogchurch.com

**Website:** [www.mogchurch.com](http://www.mogchurch.com)

**Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час.** Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

*Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.*